



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE  
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

Broj: 01-4-01-4-1206/22

Datum: 19.12.2022.

n/r direktora

Poštovani privrednici,

Ministarstvo spoljne trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine u sklopu kojeg djeluje Ozonska jedinica Bosne i Hercegovine zadužena za sprovođenje Bečke konvencije o zaštiti ozonskog omotača, Montrealskog protokola o supstancama koje oštećuju ozonski omotač i svih pripadajućih amandmana, te drugih međunarodnih okolinskih sporazuma, u saradnji sa United Nations Industrial Development Organization (UNIDO) i Vanjskotrgovinskom/Spoljnotrgovinskom komorom Bosne i Hercegovine organizuje trening stručnjaka na temu **“Implementacija Montrealskog protokola, Plana I i II postepenog smanjivanja HCFC rashladnih sredstava i Kigali amandmana u Bosni i Hercegovini”**

**Trening će se održati u prostorijama Vanjskotrgovinske/Spoljnotrgovinske komore Bosne i Hercegovine (Branislava Đurđeva br.10, Sarajevo) u srijedu 11.01.2023. sa početkom u 09.30.**

Prvi, uvodni trening ima za cilj pružiti uvodne informacije o trendovima u sektoru rashladne, klima tehnike i toplotnih pumpi. Prema programu rada prisutnim učesnicima će se obratiti predstavnici nadležnih institucija; Ministarstvo spoljne trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine, menadžer Ozonske jedinice g-đa. Azra Rogović-Grubić na temu sprovođenja Kigali amandmana, Federalno ministarstvo okoliša i turizma, g-đa. Almira Kapetanović i Ministarstvo za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske, g-din. Ozren Laganin. Drugi dio jednodnevnog treninga će biti posvećen važnosti inventarizacije opreme i certifikaciji radnika i firmi. Predavač ovih tema će biti UNIDO ekspert iz ove oblasti g-din Vasil Eftimov. Detaljnije informacije možete pronaći u priloženom programu treninga.

Trening je namijenjen vodećim firmama iz sektora rashladne, klima tehnike i toplotnih pumpi Bosne i Hercegovine, voditeljima Trening centara na Mašinskom fakultetu u Sarajevu i Banja Luci, i srednjim školama koje se pripremaju da u toku naredne godine uspostave trening centre i uvedu smjerove “Tehničar rashladnih uređaja”.

Imajući u vidu da je broj polaznika ovog treninga ograničen, prijava je obavezna i to najkasnije do 09.01.2023. putem e-maila: [adela.terek@komorabih.ba](mailto:adela.terek@komorabih.ba)

Za sva pitanja i informacije o treningu budite slobodni da nas pozovete putem telefona 033/566-182 (kontakt osoba: Adela Vukotić-Terek).

S poštovanjem,

**PREDSJEDNIK**  
Zdravko Marinković

